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Proiect finanţat prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European (SEE) 2014-2021 

Proiectul “Restaurarea mlaștinilor și turbăriilor degradate din regiunea Nord-Vest a României (PeatRO4)”, 

este susţinut în cadrul Programului RO Mediu – ”Mediu, Adaptare la Schimbările Climatice și 

Ecosisteme” 

Beneficiar: Institutul de Biologie Bucureşti al Academiei Române (IBB) 

Contract nr. 94048/SMFE/24.10.2022 

Numărul de înregistrare în IBB: 3421 din 24.10.2022 

Acronim: PeatRO4 

ID proiect: RO-ENVIRONMENT-0014 

 
 

INVITAȚIE 
 

Conferința de închidere a proiectului 
“Restaurarea mlaștinilor și turbăriilor degradate din 

regiunea Nord-Vest a României (PeatRO4)” 
27 Martie 2024 

 

Institutul de Biologie București al Academiei Române, în calitate de promotor de proiect, are 
onoarea de a vă invita să participați, în data de 27.03.2024, la Conferința de închidere a proiectului 
“Restaurarea mlaștinilor și turbăriilor degradate din regiunea Nord-Vest a României 
(PeatRO4)”, proiect susținut în cadrul Programului RO Mediu – ”Mediu, Adaptare la Schimbările 
Climatice și Ecosisteme”. 
 
Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor este Operator de Program pentru Programul „Mediu, 
adaptare la schimbările climatice și ecosisteme”(RO-Mediu),  finanțat prin Mecanismul Financiar al 
Spațiului Economic European SEE 2014-2021. 
 

Evenimentul va avea loc în sala de conferinţe a hotelului YESTERDAY (Strada Economu Cezarescu, 
Nr. 8, Sector 6, București, tel. 0737.001.008), miercuri, 27.03.2024, cu începere de la ora 10:00 și 
online pe Google Meet: https://meet.google.com/qjy-qqyj-kwd de la 10:30. 
 

În cadrul evenimentului, vom explora în detaliu activitățile implementate, rezultatele obținute și 
impactul pe care acestea îl au la diverse niveluri. Vom discuta și posibile acțiuni pentru viitor. 
 

Accesul presei este permis pe întreaga durată a evenimentului.  
În vederea unei bune organizări, vă rugăm să confirmaţi participarea până la data de 22 martie 2024. 
 

Pentru mai multe detalii referitoare la granturile SEE şi Norvegiene, vă rugăm să vizitaţi 
www.eeagrants.org, www.eeagrants.ro, www.norwaygrants.ro sau www.eeagrantsmediu.ro. 
Detalii suplimentare puteţi obţine de la beneficiarul proiectului, Institutul de Biologie Bucureşti – 
Academia Română, la tel. 0212219202. Persoana de contact: Dr. Ştefănuţ Sorin – Manager de proiect 
(e-mail: sorin.stefanut@ibiol.ro). 
 

 

Reprezentant legal, Manager de proiect, 

 

Dr. Grosu-Tudor Silvia -Simona Dr. Sorin Ștefănuț 

 

https://meet.google.com/qjy-qqyj-kwd
mailto:sorin.stefanut@ibiol.ro


  

Working together for a green, competitive and inclusive Europe 

 

 
 

- AGENDĂ - 
 

Sala de conferinţe a hotelului YESTERDAY 

(Strada Economu Cezarescu, Nr. 8, Sector 6, Bucureşti) 
 

 

10:00-10:30 Înregistrarea participanților 

Welcome Coffee 

10:30-10:45 
Cuvânt de deschidere  

Reprezentant al Institutului de Biologie București, Academia Română 

Reprezentant al Serviciului Managementul Fondurilor Europene, Ministerul 

Mediului, Apelor şi Pădurilor 

10:45-13:30 Sesiune de lucru 

Prezentarea proiectului “Restaurarea mlaștinilor și turbăriilor degradate din 

regiunea Nord-Vest a României (PeatRO4)” 

Dr. Sorin Ştefănuţ, Manager de proiect, Institutul de Biologie Bucureşti  

 

Restaurarea turbăriilor din proiectul PeatRO4 

Dr. Cristian Banciu, Institutul de Biologie Bucureşti  

 

Stabilirea unui sistem de monitorizare în mlaștinile și turbăriile degradate din 

regiunea de Nord-Vest a României  

Dr. Marilena Onete, Institutul de Biologie Bucureşti  

 

Conservarea ex situ a unor specii de plante tipice turbăriilor 

Mihnea Vladimirescu, Institutul de Biologie Bucureşti  

 

Perspective privind înființarea unei bănci naționale de germoplasmă pentru 

speciile spontane din flora Romaniei 

Dr. Manole Anca, Dr. Holobiuc Mihaela Irina, Institutul de Biologie București  

 

Turbăriile pe înțelesul copiilor - educație pentru viitor 

Dr. Helepciuc Florența-Elena, Institutul de Biologie București 

 

Promovarea mlaștinilor restaurate și a turbăriilor pentru ecoturism și 

îmbunătățirea mijloacelor de trai 

Dr. Nicolae Daniela Claudia, Institutul de Biologie București 

 

Perspective de continuare a proiectelor de restaurare a mlaștinilor de turbă din 

România 

Dr. Sorin Ştefănuţ, Manager de proiect, Institutul de Biologie Bucureşti  

 

13:30-16:00 Prânz 

Închiderea sesiunii de lucru 

  

 


